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پایان سال ۲۰۲۵ با رتبه بیستم جهان
در تازه‌ترین رده‌بندی اعلام‌شده از سوی فدراسیون 
بین‌المللی فوتبال )فیفا(، تیم ملی فوتبال ایران 
بدون تغییر نسبت به ماه گذشته، در جایگاه بیستم 
جهان قرار گرفت. شاگردان امیر قلعه‌نویی با حفظ 
این رتبه، همچنان دومین تیم برتر قاره آسیا محسوب 
می‌شوند. در میان تیم‌های آسیایی، ژاپن با قرار 
گرفتن در رتبه هجدهم جهان، جایگاه نخست قاره 
را به خود اختصاص داده و بالاتر از ایران قرار دارد. 
سایر تیم‌های آسیایی فاصله محسوسی با دو تیم برتر 
قاره دارند. در صدر رده‌بندی جهانی نیز تغییر خاصی 
به چشم نمی‌خورد؛ اسپانیا و آرژانتین مانند ماه‌های 
اخیر به‌ترتیب در رتبه‌های اول و دوم ایستاده‌اند. پس 
از آنها فرانسه، انگلیس، برزیل، پرتغال، هلند، بلژیک، 
آلمان و کرواسی رده‌های سوم تا دهم جهان را به خود 
اختصاص داده‌اند. در بخش تغییرات، تیم ملی ویتنام 
با سه پله صعود، بهترین جهش این رده‌بندی را ثبت 
کرده و مالزی با سقوط پنج پله‌ای، بیشترین افت را در 
میان تیم‌ها داشته است. همچنین رده‌بندی حریفان 
ایران در جام جهانی نیز مشخص شده است؛ بلژیک 
با رتبه هشتم جهان، بالاترین جایگاه را در میان رقبای 
ایران دارد. مصر در رتبه سی‌وپنجم و نیوزیلند نیز در 

جایگاه هشتادوهفتم رده‌بندی فیفا قرار گرفته‌اند.

  

سخنگوی فیفا: بازیکنان ایران ویزا 
می‌گیرند

با نزدیک شدن به جام جهانی ۲۰۲۶ که به میزبانی 
مشترک ایالات متحده، کانادا و مکزیک برگزار خواهد 
شد، نگرانی‌ها در خصوص صدور ویزا برای بازیکنان 
و کادر تیم ملی ایران به اوج خود رسیده بود. این 
نگرانی‌ها پیش از این نیز در جریان قرعه‌کشی جام 
جهانی خود را نشان داده بود، زمانی که ویزای یکی از 
دستیاران مربیگری تیم ملی رد شد و فدراسیون فوتبال 
ایران مراتب اعتراض خود را به فدراسیون بین‌المللی 
فوتبال )فیفا( اعام کرد. دولت امریکا با تأکید بر 
اینکه هرگونه تصمیم در خصوص صدور ویزا براساس 
ملاحظات امنیت ملی اتخاذ می‌شود، اعام کرده 
است که به تعهدات خود در حمایت از جام جهانی 
پایبند بوده و تغییری در قوانین مهاجرتی خود ایجاد 
نخواهد کرد. با این حال، با توجه به ممنوعیت سفر 
شهروندان ایرانی به امریکا، این نگرانی وجود داشت که 
استثنائات لازم برای ورزشکارانی که برای شرکت در جام 
جهانی سفر می‌کنند، اعمال نشود. در همین راستا، 
سخنگوی فیفا در پاسخ به سؤال یک خبرگزاری آلمانی 
ضمن اشاره به استثنائات در نظر گرفته شده، اطمینان 
داد که تمامی بازیکنان تیم ملی ایران قطعاً ویزای ورود 
به ایالات متحده را دریافت خواهند کرد. این اظهارات، 
تا حد زیادی از نگرانی‌های موجود کاسته و امیدواری‌ها 
را برای حضور کامل و بدون دغدغه تیم ملی ایران در این 
رویداد مهم ورزشی افزایش داده است. فیفا به تلاش 
خود برای تضمین حضور تمامی تیم‌های واجد شرایط 

در جام جهانی ۲۰۲۶ ادامه خواهد داد.

  

نبی: به‌سرعت درباره بازی‌های 
تدارکاتی جمع‌بندی می‌کنیم 

مهدی محمدنبی نایب‌رئیس فدراسیون فوتبال درباره 
آخرین وضعیت بازی‌های دوستانه تیم ملی پیش از 
جام جهانی، بیان داشت: »برای فیفادی ماه مارس 
و ژوئن و اردوهای تدارکاتی پیش‌رو، امروز جلسه‌ای با 
امیر قلعه‌نویی، هدایت ممبینی و سایر ارکان فدراسیون 
برگزار کردیم. کار را دنبال می‌کنیم تا هرچه سریع‌تر به 
نتیجه و جمع‌بندی برسیم. امیدواریم بهترین بازی‌ها 
را در این ۲فیفادی پیش‌رو داشته باشیم. حضور تیم 
ملی با آمادگی کامل در جام جهانی نشان از قدرت 

دارد.« ایران  فوتبال 
مدیر تیم ملی ایران در پایان گفت: »امیدواریم 
بازیکنان مصدومی که امیر قلعه‌نویی تلفنی یا حضوری 
با آنها صحبت کرده، به‌خوبی خودشان را آماده کنند 
زیرا حضور در تیم ملی نیازمند آمادگی بازیکنان است. 
همان‌گونه که پیش از این اشاره شده تیم ملی جای 
بهترین‌ها است و امیدواریم نفرات ما هم به شکلی 
در شرایط آماده‌سازی قرار بگیرند که بتوانند در جام 

جهانی تأثیرگذار باشند.«

  

 مروان عطیه: ایران قدرتی بزرگ 
در آسیا است 

مروان عطیه، هافبک ۲۷ساله تیم ملی فوتبال مصر، که 
از سال ۲۰۲۳ پیراهن فراعنه را بر تن دارد و تاکنون ۱۰بازی 
ملی را تجربه کرده است، در آستانه نخستین حضورش 
در جام جهانی، درباره رقبای تیمش در جام جهانی ۲۰۲۶ 
صحبت کرد. عطیه که عضو باشگاه الاهلی مصر است، 
در گفت‌وگو با سایت رسمی فدراسیون جهانی فوتبال 
)فیفا(، گروهG این رقابت‌ها را مورد ارزیابی قرار داد. 
تیم ملی مصر در جام جهانی ۲۰۲۶ با تیم‌های بلژیک، 
ایران و نیوزیلند همگروه است؛ گروهی که به اعتقاد این 
بازیکن، چالش‌های خاص خود را دارد. عطیه در پاسخ 
به این پرسش که کدام تیم می‌تواند دشوارترین رقیب 
آنها باشد، گفت: »هر تیمی که به جام جهانی می‌رسد، 
طبق تعریف، تیمی قوی است، چون از قاره‌ای پر از رقبای 
سرسخت به این مرحله از رقابت‌ها رسیده است. ما 
برای همه تیم‌ها احترام کامل قائلیم. فوتبال مدرن 
دیگر بحث تاریخچه تیم‌ها نیست، بلکه در مورد چیزی 
است که شما در زمین ارائه می‌کنید.« او در ادامه با اشاره 
به ویژگی‌های رقبای مصر در این گروه افزود: »گروه ما 
شامل رقبای قدرتمندی است. بلژیک ستاره‌های بزرگی 
در لیگ‌های مختلف اروپایی دارد، ایران یک قدرت بزرگ 
در آسیاست و نیوزیلند هم سبک بازی متمایزی دارد. ما 
تمام تلاش خود را خواهیم کرد تا در جام جهانی 2026 
در بالاترین سطح عملکردی خود باشیم و به نتایجی که 

جاه‌طلبی‌هایمان می‌طلبد، دست یابیم.«
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 در آستانه مسیری طولانی و حساس تا جام 
جهانی، آنچه بیش از هر چیز در سیاست‌های 
امیر قلعه‌نویی به چشم می‌آید، پرهیز آگاهانه 
از بستن زودهنگام لیست تیم ملی است؛ 
رویکردی که برخاف بسیاری از دوره‌های 
گذشته، نه‌تنها اسامی را منجمد نمی‌کند، 
بلکه عمداً فضای رقابت را تا آخرین ماه 

ممکن باز نگه می‌دارد.
سرمربی تیم ملی به‌وضوح اعلام کرده که تا 
خرداد ۱۴۰۵ و زمان ارسال فهرست نهایی به 
فیفا، هیچ بازیکنی صاحب صندلی رزرو‌شده 
نیست و هیچ دری به روی شایستگان بسته 

شد. نخواهد 
 در فوتبال حرفه‌ای معمولاً از ماه‌ها قبل 
اسکلت اصلی تیم ملی در ذهن سرمربی 
شکل می‌گیرد و تغییرات صرفاً در جزئیات 
اتفاق می‌افتد. اما قلعه‌نویی تاش کرده این 
قاعده نانوشته را بشکند. او معتقد است تیمی 
که زود به قطعیت برسد، آرام‌آرام انگیزه رقابت 
را از دست می‌دهد و جای خود را به نوعی 
رضایت پنهان می‌دهد؛ رضایتی که در سطح 
جام جهانی می‌تواند بهای سنگینی داشته 
باشد. به همین دلیل، سیاست اصلی کادر 

فنی نه تضمین، بلکه رقابت مداوم است.
 درهمین راستا سرمربی تیم ملی بارها در 
صحبت‌های خود به این نکته اشاره کرده 
است: »نه سابقه ملی‌پوشی تضمین می‌آورد، 
نه نام بزرگ، نه حتی حضور در اردوهای 
قبلی. هیچ بازیکنی تضمین فیکس بودن 
ندارد و حتی اصل دعوت شدن نیز منوط به 

حفظ کیفیت و تداوم عملکرد است.«

این نگاه، فشار مثبتی بر بازیکنان باتجربه وارد 
می‌کند؛ آنها که سال‌ها پیراهن تیم ملی را 
پوشیده‌اند، حالا می‌دانند برای حفظ جایگاه 
خود باید هر هفته در سطحی بالا ظاهر شوند.
 در سوی دیگر، این سیاست بزرگ‌ترین 
سرمایه روانی برای بازیکنان لیگ برتر است؛ 
بویژه استعدادهایی که شاید تا پیش از این، 
شانس چندانی برای دیده شدن نداشتند. 
باز بودن درهای تیم ملی تا پایان لیگ به 
این معناست که حتی یک بازیکن جوان یا 
کمترشناخته‌شده هم اگر بتواند در مقطع 
حساس لیگ عملکرد درخشانی داشته باشد، 
همچنان فرصت رسیدن به تیم ملی و حتی 
جام جهانی را خواهد داشت. این موضوع 
باعث شده هفته‌های پایانی لیگ فقط محل 
رقابت باشگاهی نباشد، بلکه ویترینی برای 
معرفی ملی‌پوشان بالقوه نیز محسوب شود.
 برای عملی شدن این رویکرد، قلعه‌نویی 
صرفاً به شعار بسنده نکرده است. دستیاران 
او مأموریتی فراتر از تماشای بازی‌ها دارند. 
آنها با »چشم خریدار« در ورزشگاه‌ها حاضر 
می‌شوند و گزارش‌هایی دقیق از جنبه‌های 
فنی، رفتاری و ذهنی بازیکنان تهیه می‌کنند. 
برای کادر فنی، فقط پاس صحیح یا گل 
زدن اهمیت ندارد؛ نحوه واکنش به فشار، 
نظم تاکتیکی، ثبات روانی و توانایی تطبیق 
با استانداردهای بین‌المللی نیز معیارهای 

کلیدی هستند.
 در کنار این فعالیت میدانی، خود سرمربی 
تیم ملی نیز نقش فعالی در فرایند ارزیابی 
ایفا می‌کند. دریافت منظم خلاصه و آنالیز 
ویدیویی تمام مسابقات لیگ باعث شده 
بخش قابل توجهی از زمان قلعه‌نویی صرف 
رصد جزئیات عملکرد بازیکنان شود. او فرایند 
انتخاب را به‌صورت آگاهانه به دو مسیر موازی 
تقسیم کرده است: بازیکنانی که شانس بالایی 
برای تشکیل استخوان‌بندی اصلی تیم دارند 
و آنهایی که شاید کمتر دیده شده‌اند، اما 

قلعه‌نویی لیست را با بهترین بازیکنان می‌بندد

درهای تیم ملی تا پایان لیگ باز است

سرمربی تیم 
ملی بارها در 

صحبت‌های 
خود به این 
نکته اشاره 

 کرده است: 
نه سابقه 

ملی‌پوشی 
تضمین 

می‌آورد، نه 
نام بزرگ، نه 

حتی حضور در 
اردوهای قبلی. 

هیچ بازیکنی 
تضمین فیکس 

بودن ندارد 
و حتی اصل 

دعوت شدن 
نیز منوط به 

حفظ کیفیت و 
تداوم عملکرد 

است

در صورت 
برگزاری بازی در 

خارج از زمان 
تعیین شده 

فیفا و در اروپا، 
باید منتظر 

تقابل تیم ملی 
با نسخه‌ای 

ناقص از تیم 
ملی پرتغال 

باشیم

گزارش یک

می‌توانند با استمرار کیفیت، معادلات را تغییر 
دهند.  به طور قطع نتیجه این سیاست، زنده 
و پویا ماندن چرخه انتخاب است؛ سیاستی که 

هم انگیزه می‌آورد و هم امید.
  

امیر اشتباه کی‌روش را تکرار نمی‌کند
 سؤالی که حالا در افکار عمومی شکل گرفته 
این است که آیا امیر قلعه‌نویی ممکن است 
همان اشتباهی را تکرار کند که کارلوس 

کی‌روش در جام جهانی ۲۰۲۲ مرتکب شد؛ 
زمانی که با وجود سهمیه ۲۶ نفره فیفا، 
فهرست ایران تنها با ۲۵ بازیکن بسته شد و 
یک فوتبالیست ایرانی از حضور در بزرگ‌ترین 
رویداد فوتبال جهان محروم ماند. در آن 
مقطع، برای جلوگیری از ایجاد حاشیه، این 
تصمیم چندان مورد واکاوی قرار نگرفت، اما 
با گذشت زمان نقدهای زیادی به آن وارد شد 

و بسیاری آن را فرصتی سوخته دانستند.

 با این حال، بعید به نظر می‌رسد قلعه‌نویی 
وارد چنین ریسکی شود. سرمربی فعلی تیم 
ملی که همواره بر عدالت، رقابت و استفاده 
حداکثری از ظرفیت‌ها تأکید دارد، احتمالاً 
در شرایطی که تمام تیم‌های حاضر با لیست 
کامل ۲۶ نفره راهی جام جهانی می‌شوند، یک 
بازیکن ایرانی را از این تجربه محروم نخواهد 
کرد و به احتمال زیاد تیمش را با فهرست کامل 

به جام جهانی امریکا خواهد برد.

همان‌طور که پیش‌تر در روزنامه ایران ورزشی 
گزارش داده بودیم، مذاکرات فدراسیون فوتبال 
ایران با فدراسیون پرتغال برای برگزاری یک 
بازی تدارکاتی در ماه خرداد به مراحل نهایی 
خود رسیده و انتظار می‌رود که در روزهای 
آینده، برگزاری دیدار تدارکاتی تیم ملی ایران 
با پرتغال پیش از جام جهانی به‌طور رسمی 
اعام شود. ابتدا تصور می‌شد که ایران با 
توجه به نزدیکی زمان این بازی با آغاز جام 
جهانی، در امریکا به‌مصاف پرتغال خواهد 
رفت اما اکنون شنیده‌ها حاکی از این است 
که ایران، اردوی خود را در پرتغال برگزار خواهد 
کرد و در جریان همان اردو، طی یک بازی 
تدارکاتی به‌مصاف تیم ملی پرتغال خواهد 
رفت؛ دیداری که به احتمال قوی در ورزشگاه 
اختصاصی باشگاه بنفیکا یعنی دالوژ شهر 

لیسبون برگزار می‌شود.
با توجه به فاصله زمانی و ساعت ایران با 

امریکا و البته دو شهر لس‌آنجلس و سیاتل با 
اروپا، برنامه‌ریزی تیم ملی ایران برای محل 
برگزاری اردوهای تدارکاتی اهمیت بسیاری 
زیادی دارد و بازیکنان تیم ملی، باید در فاصله 
مناسبی تا شروع مسابقات، با شرایط زمانی 
و آب و هوایی محل برگزاری مسابقات تطبیق 
پیدا کنند. ایران احتمالاً در فیفادی ماه 
فروردین، به‌مصاف اسکاتلند و تونس خواهد 
رفت اما تاکنون زمان و مکان برگزاری این دو 
دیدار تدارکاتی مشخص نشده است. پرتغال 
نیز دو دیدار حساس با مکزیک و امریکا در 
بازی‌های ماه فروردین را قطعی کرده و بنابراین 
دیدار دوستانه تیم ایران و پرتغال باید در ماه 
خرداد و در آستانه برگزاری جام جهانی فوتبال 

شود. برگزار 
براساس آخرین گزارش‌های فیفا پنجره 
بازی‌های ملی فیفا برای تدارکات تیم‌های 
جام جهانی، از روز ۱۱خرداد باز می‌شود و تا 
روز ۱۹خرداد سال ۱۴۰۵ ادامه خواهد داشت. 
این پنجره، مخصوص تیم‌های حاضر در جام 
جهانی است که می‌خواهند خود را در محل 
برگزاری جام جهانی برای آغاز مسابقات در 

روز ۲۱خرداد آماده کنند و در این بازه زمانی، 
فرصت دو بازی تدارکاتی برای تیم‌های حاضر 
در جام جهانی تعیین شده است. بنابراین 
احتمال برگزاری این بازی در لیسبون یک 
هفته پیش از جام جهانی کم است چراکه 
سفر از اروپا به امریکا در آستانه برگزاری اولین 
بازی ایران در جام جهانی در روز ۲۶خرداد، 
پروسه‌ای دشوار خواهد بود که بازیکنان تیم 
ملی را پیش از آغاز سه بازی حساس در جام 

جهانی با خستگی مواجه می‌کند.
با پیگیری‌هایی که از فدراسیون فوتبال 
داشتیم، مشخص شد که فدراسیون فوتبال 
به دنبال این است که در بازه ۳خرداد تا 
۱۰خرداد و زمان پایان لیگ‌های اروپایی، 
این بازی تدارکاتی را با پرتغال در لیسبون 
برگزار کند. نکته اینجاست که این بازه، زمان 
استراحت بازیکنان پس از پایان بازی‌های 
لیگ در کشورهای مختلف و پیش از شروع 
جام جهانی است و تشکیل تیم پرتغال برای 
حضور در یک بازی تدارکاتی در خارج از زمان 
بازی‌های بین‌المللی فیفا کار دشواری خواهد 
بود. همچنین فینال لیگ قهرمانان اروپا در 

چالش‌های اردوی اروپایی تیم ملی پیش از جام جهانی 

ملاقات با پرتغال در لیسبون؟

حمیدرضا عرب
روزنامه نگار

گزارش

و  جهانی  جام  به  شدن  نزدیک  با 
حساس‌تر شدن فرایند انتخاب فهرست 
نهایی تیم ملی، نگاه کادرفنی ایران صرفاً 
به رقابت‌های لیگ برتر داخلی محدود 
نیست. طی سال‌های اخیر، همواره 
بازیکنان شاغل در فوتبال اروپا و حتی 
بازیکنان دورگه که تاکنون پاسپورت ایرانی 
را نگرفته‌اند، به‌عنوان گزینه‌هایی بالقوه 
مطرح بوده‌اند. در همین چهارچوب، 
نام دنیس اکرت آینسا، مهاجم باشگاه 
استاندارد لیژ بلژیک، بار دیگر وارد فضای 
رسانه‌ای فوتبال ایران شده است؛ بازیکنی 
با پیشینه آلمانی، اسپانیایی و ایرانی که در 
نگاه نخست می‌تواند گزینه‌ای جذاب به 
نظر برسد، اما واقعیت پرونده او پیچیده‌تر 

از این حرف‌هاست.
دنیس اکرت از سوی پدربزرگ پدری خود 
دارای اصالت ایرانی است، اما همین پیوند 
خانوادگی، الزاماً مسیر حضور در تیم ملی 
ایران را هموار نمی‌کند. برخاف تصور 
عمومی، تغییر تابعیت ورزشی و حتی 
دریافت تابعیت حقوقی، فرایندی ساده و 
کوتاه‌مدت نیست؛ بویژه زمانی که مدارک 
هویتی به‌صورت کامل در دسترس نباشد. 
در ماه‌های گذشته، لیگ بلژیک بار دیگر 
ایرانی  بازیکنان  پررنگ  حضور  شاهد 
بوده است. علیرضا جهانبخش، کاپیتان 

تیم ملی ایران، با هدف حفظ آمادگی و 
افزایش دقایق بازی در آستانه جام جهانی، 
راهی تیم دندر شد؛ مسیری که پیش‌تر 
بازیکنانی چون کاوه رضایی، علی قلی‌زاده 
و حتی علیرضا بیرانوند نیز آن را تجربه 
کرده بودند. جهانبخش در گفت‌وگویی 
رسانه‌ای، ضمن اشاره به این روند، نام 
دنیس اکرت را هم مطرح کرد و از ریشه 
ایرانی او گفت؛ اشاره‌ای که باعث شد دوباره 
بحث حضور این مهاجم در تیم ملی ایران 
مطرح شود. همچنین امیر قلعه‌نویی در 
یک گفت‌و‌گوی تلویزیونی اعام که اکرت 
احتمالاً در ماه فروردین به اردوی تیم ملی 

می‌شود. اضافه 
خود دنیس اکرت پیش‌تر به‌صراحت 
درباره دشواری‌های این مسیر صحبت 
کرده بود. او توضیح داده که پدرش، 
با وجود داشتن پدری ایرانی، هیچ‌گاه 

پاسپورت ایرانی نداشته و پدربزرگش نیز 
سال‌ها پیش فوت کرده است. همین 
موضوع باعث شده روند پیگیری تابعیت، 
مبهم و پیچیده باشد. اکرت تأکید کرده 
که حتی نمی‌داند از کجا باید این فرایند را 
آغاز کند و از زمان این صحبت‌ها تاکنون، او 
مصاحبه‌ای در خصوص چگونگی روند تغییر 
تابعیت خود انجام نداده است. هرچند 
اشاره کاپیتان تیم ملی به نام دنیس 
اکرت بی‌دلیل نیست و فرصت حضور 
در جام جهانی می‌تواند برای هر بازیکنی 
وسوسه‌برانگیز باشد، اما واقعیت این 
است که تغییر تابعیت و ورود به ساختار 
رسمی تیم ملی، مسیری نیست که بتوان 
آن را با امید و گمان طی کرد. تا زمانی که 
موانع حقوقی و اداری برطرف نشود، پرونده 
اکرت بیش از آنکه یک گزینه واقعی باشد، 

در حد یک احتمال باقی خواهد ماند.

  تغییر تابعیت، دشوارتر از حد تصور

پرونده پیچیده اکرت

احمد دنیامالی وزیر ورزش و 
جوانان در سفر استانی یک‌روزه 
به استان مازندران در  خود 
وژه‌های  پر از  بازدید  حاشیه 
ورزشی این استان، در خصوص 
شرایط اخذ روادید برای تیم 
ملی فوتبال در جام جهانی گفت: 
»به‌هرحال یک‌سری حرف‌ها 
مطرح می‌شود، اما ما در این 
مدت قول‌های بسیار خوبی 
گرفته‌ایم. همین چند روز قبل، 
یک مذاکره بسیار طولانی داشتیم 
که تمام محور بحث آن، اعتماد 
متقابل بود. به طرف مقابل 
تأکید کردیم که به ما اعتماد 
کنند و در مقابل، ما هم اعلام 
کردیم که حتی شروع مدیریت 
این موضوع را به‌صورت جدی 

برعهده خواهیم گرفت.«
وزیر ورزش در ادامه به موضوع 
دیدار تدارکاتی ایران و مصر در 
شهر سیاتل پرداخت و با تأکید 
د  جو مو ی  سیت‌ها حسا بر 
تصریح کرد: »در مورد بازی ایران 
و مصر در سیاتل، لازم می‌دانم 
تأکید کنم که همه تاش ما 
این است که اولاً این مسابقه 

در استادیومی برگزار شود که 
هیچ نماد یا نشانه‌ای خارج از 
چهارچوب ورزش در آن وجود 
نداشته باشد. همزمان در حال 
رایزنی و تاش با فدراسیون 
 ) فیفا ( ل  تبا فو لمللی  بین‌ا
هستیم تا شرایطی ایجاد شود 
که مجموعه مدیریت شهری نیز 
به وضعیت و ملاحظات کشورهای 
مسلمان احترام بگذارد. این 
موضوع با برنامه‌ریزی در حال 
پیگیری است و ان‌شاءالله به 
نتیجه مطلوب خواهد رسید.«
وزیر ورزش و جوانان با اشاره 
به هماهنگی میان نهادهای 
مختلف برای آماده‌سازی تیم 
ر  د «  : کرد ن  طرنشا خا ملی 
حال حاضر، همه دستگاه‌ها 

و  زش  ور رت  ا وز مجموعه  به 
فدراسیون فوتبال کمک می‌کنند 
تا تیم ملی در بهترین شرایط 
ممکن قرار بگیرد. هدف ما این 
است که هم بازی‌های تدارکاتی 
مناسبی برای آمادگی تیم برگزار 
شود و هم یک کمپ بسیار 
خوب و استاندارد در اختیار تیم 
ملی قرار بگیرد. خوشبختانه 
دولت به‌صورت همه‌جانبه از 
برنامه‌های تیم ملی حمایت 
می‌کند تا شاهد حضوری موفق 
در رقابت‌های پیش‌رو باشیم. 
مجموعه اقدامات در حال انجام 
است و تلاش می‌کنیم با آرامش 
و برنامه‌ریزی دقیق، بهترین 
شرایط را برای تیم ملی فوتبال 

ایران فراهم کنیم.«

در حال رایزنی با فیفا هستیم تا ملاحظات کشورهای مسلمان را در نظر بگیرند

دنیامالی: دولت با تمام توان از تیم ملی حمایت می‌کند

چهرهنقل قول

بوداپست مجارستان در روز ۹خرداد ۱۴۰۵ 
برگزار می‌شود و بازیکنان پرتغالی حاضر 
در این مسابقه، نمی‌توانند در این بازی تیم 

ملی کشورشان را همراهی کنند.
برای زمان و مکان برگزاری دیدار تدارکاتی 
ایران با تیم نامدار پرتغال، باید همچنان 
تا اعام رسمی فدراسیون فوتبال صبر 
کنیم اما به نظر می‌رسد در صورت برگزاری 
بازی در خارج از زمان تعیین شده فیفا 

و در اروپا، باید منتظر تقابل تیم ملی با 
نسخه‌ای ناقص از تیم ملی پرتغال باشیم. 
البته که شنیده‌ها حاکی از این است 
که توافق بین فدراسیون‌های دو کشور 
نهایی شده و در هر صورت، شاهد برگزاری 
این بازی تدارکاتی خواهیم بود اما اینکه 
محل برگزاری این مسابقه تا چه حد با 
برنامه‌های تدارکاتی ایران در جام جهانی 
تطبیق دارد، خود محل سؤال خواهد بود.
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